
                 
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 5. 1.-sv. Ivan Nepomuk, sv. Šimun Star., sv. Emilijana-08:00 h 
- † Ljubica Ivešić   
Utorak, 6. 1. – sv. Tri kralja - Gašpar, Melkior, Baltazar - -  08:00 i 11:00 h 
-08:00 h - † Anica, Marica i Ružica Bašić ; † Ivica i Mato Tunuković 
-11:00 h - Za župljane (Pro Populo) 
Srijeda,  7. 1.– sv. Rajmund, sv. Karlo, Rajko, Zorica, Lucijan - - -- -08:00 h 
- † Ivan i Jozo Sočković ; † Luca Blažanović                                                     
Četvrtak, 8. 1.  – Gospa brze pomoći, Severin, Teofil, Bogoljub - -- 08:00 h                                                        
- † Anka Špionjak       
Petak, 9. 1.– sv. Adrian, Adriana, Julijan, Živko, Miodrag, Jadranko -08:00 h 
- Zahvala Gospi za trudnoću                                              prvi petak 
Subota, 10. 1.–sv. Agaton, papa,  sv. Vilim, sv. Nazaria, Dobroslav - -08:00 h 
- † Marko Lušić 
Nedjelja, 11. 1.- Krštenje Isusovo, Tatjana, Neven, Časlav- - -08:00 i 11:00 h                                                                                                                              
- 08:00 h - † Pera i Jure Drinovac ; Sofija Cindrić ;                                                                          
                  † Mato, Ivka i Jozo Tunuković                                                                                                                   
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo) 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
Utorak, 6. 1. – Bogojavljenje - sv. Tri kralja - - - - - - - - - - - - - - - - --09:30 h 
- † Rozalija , Katica i Aleksandar Horvat i pok. iz ob. ;                                                                        
  † Ivo , Ivica , Mara i Šimica Radman 
Nedjelja, 11. 1. –Krštenje Isusovo - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - -09:30 h                                                                                                                              
- † Marija Maglić ; pok. iz ob. Havrlišan i Zorkić 
 
Evanđelist je Ivan uočio da su ljudi imali tamno srce, pa reče: Svojima dođe                   
a njegovi  ga ne  primiše. Zar se i nama to ne događa? I mi živimo u borbi iz-           
među  svjetla i tame. Postoje ljudi koji ga  prihvaćaju i koji ga odbacuju. Zar                    
i mi nismo često u sumnji i na raskrižju: primiti ga ili odbaciti. Svojima dođe                                  
a njegovi ga  nisu  primili. A čiji smo mi? Je smo li ga prihvatili  kao izvor ži-                      
vota i svjetla, ali ne samo načelno već životno? Postoje li osobe oko nas u ko-                     
jima  možemo  prepoznati  Isusa koji plače  kao u štalici i pati  kao na križu?                         
Što li se sve događa  u čovjekovu srcu? Iz čovjekova srca  izviru  kako  dobra             
tako i zla, traže se i određuju  prava  i obveze, donose odluke i zakoni, kreira-                            
ju se presude i pohvale, očituje se  vjera i praznovjerje, ljubav i mržnja. Mno-             
ge je živote zahvatila i razara  tama grijeha, jer su se udaljili od Kristova svje-                     
tla, a  Krist je  izvor i središte  života. Da  ne bismo ostali u tami i pali  u očaj                           
Isus nas  trajno poziva da spoznamo nadu u njegovu pozivu. 
 

  
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
               Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. siječanj 2026. 
               Željka Petrović, Andrea Petrović, Ivana Ačaj Petrović                  
Svete Mise -Iduću nedjelju svete Mise u 8 i 11 sati. Preko tjedna u 8 sati.     
Bogojavljenje - U utorak je Bogojavljenje. Svete Mise u 8 i 11 sati. Pod 
obje Mise blagoslov vode i soli. Tko želi blagoslovljenu sol za ponijeti 
doma, neka ju ostavi prije Mise ispod kora, kod mjesta za obred. 
BLAGOSLOV KUĆA–(svakog dana od 9 do 15 sati) - svete Mise u 8 sati 
 - Ove godine popisujemo broj stanovnika u Vrpolju kao i prije pet godi-
na. Brojčano stanje će biti u listiću nakon blagoslova obitelji. 
- Ponedjeljak, 05. siječnja -  ul. S. Radića, nastavak od prošlog dana 
- Srijeda, 07. siječnja - ul. J.J.Strossmayera, ul. Wolffartova, ul. Hrvatskih      
                branitelja, ul. A. Starčevića, ul. M. Nikolina, ul. Pave Šrajera  
- Četvrtak, 08. siječnja - ul. B. Jelačića, od općine prema želj. stanici, ul.        
                 J. Wallingera, ul J. Golla               
- Petak, 09. siječnja, ul. B. Jelačića - nastavak od prošlog dana, drugom      
                 stranom prema „maloj prugi“, ul. M. Gubca i ul. I. Kneževića  
- Ponedjeljak,12. siječnja - ul. B. Jelačića - od „male pruge, ul. dr. Z.      
                 Kneževića, ul. Pavićeva, ul. I. Meštrovića 
- Utorak, 13. siječnja, ul. Šamačka (neparna strana)  i ul. Matasovićeva  
- Srijeda, 14. siječnja – ul. Šamačka  - parnom stranom do Ljekarne 
- Četvrtak, 15. siječnja - Perkovačka ulica 
Napomena: Moguće su izmjene zbog sahrana ili drugih obveza. Ukoliko 
netko iz objektivnih razloga ne može biti kod kuće u vrijeme dolaska 
svećenika može sa svećenikom dogovoriti drugi termin!  
 
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                  Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. siječanj 2026.  
                               Anđa Gagulić, Kata Havrlišan                                                                                                   
Svete Mise–U iduću nedjelju redovno u 09:30 sati, i u utorak 09:30 sati 
Bogojavljenje - U utorak je Bogojavljenje. Sveta Misa u 09:30 sati 
 
.                                  O b a v i j s t i  za  ž u p u   
Pub kviz -  I ove godine Evangelizacijska zajednica organizira Pub Kviz 
koji će se održati u subotu 10.01. sa početkom u 18 sati. Prijave su prije 
početka kviza, u jednoj ekipi može biti maksimalno pet članova. Za po-
bjednike vrijedne nagrade! 

 



 
Bogojavljenje - Dođosmo s istoka pokloniti se kralju.                                                  
Sveto Evanđelje po Mateju (Mt 2, 1-12)  - Kad se Isus rodio u Betlehemu judej
skome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzale
pitujući se: »Gdje je taj novorođeni  kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijez
da  njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču  kralj  Herod, uznemiri                           
se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance naro
dne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu 
judejskome jer ovako piše prorok: ’A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi             
najmanji  među  kneževstvima Judinim  jer iz tebe će izaći vladalac koji će p
narod moj – Izraela!’« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vri
jeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem:»Pođite«, reče,»i pom
no se raspitajte za dijete. Kad ga  nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklo
nim. « Oni  saslušavši kralja,  pođoše. I gle, zvijezda kojoj  vidješe izlazak iđaš
pred  njima sve dok ne stiže i zaustavi se  povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad u
gledaše zvijezdu, obradovaše se  radošću veoma velikom. Uđu u kuću,  ugledaju                               
dijete s Marijom, majkom  njegovom, padnu  ničice i poklone  mu se. Otvore za
tim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu                           
da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju
 
                          POZIV NA MOLITVU ZA DOMOVINU
Dragi vjernici, u ovim turbulentim  vremenima u kojima  živimo, prepunim priro
dnih nepogoda i krvavih ratova, kada se zlo na mnoge načine očituje u našoj sva
kodnevici, pozvani  smo zdušno  moliti  našega Stvoritelja i Spasitelja da  milosr
dno  pogleda na nas i našu Domovinu, te ju oslobodi  djelovanja zloga i podari joj 
mir i blagoslov. Zato molimo svetoga Josipa, zaštitnika drag
nam bude  zagovornikom kod našeg milosrdnog Stvoritelja! 
vati u Vrpolju u crkvi Rođenja sv. Ivana Krstitelja svake prve srijede u mjesecu 
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Početak svetog Evanđelja po Ivanu   
U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bija
še u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Sve
mu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo 
u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu 
Ivan. On dođe kao svjedok da posvjed
njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego 
istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na 
svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojima dođe i 
njegovi ga ne primi-še. A onima koji ga primiše podade moć da postanu 
djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, 
ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego 
postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu 
ima kao Jedinorođenac od Oca 
njega. Viče:»To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda 
mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi 
primismo, i to milost na milost. U
milost i istina nasta po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: 
Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, on ga obznani.
-Bog otkriva ljepotu svoga božanskoga srca, koje je sama milost i 
mudrost. Otkriva  nam da se njegova Riječ očitovala u Isusu, koji je 
postao jedan od nas, postao nam je blizak da nam otvori oči našeg srca
da  nas izbavi iz tame, otkrije snagu sebedarja, toplinu zajedništva i 
međuljudskih  odnosa. 
 
 

                                                       

                                                                                                         

Početak svetog Evanđelja po Ivanu                                    (Iv 1,1-18)                                                               
U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bija-
še u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Sve-
mu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo 
u tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu 
Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po 
njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo 
istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na 
svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojima dođe i 

še. A onima koji ga primiše podade moć da postanu 
djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, 
ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom 
postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju 
ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči za 
njega. Viče:»To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda 
mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi 
primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a 
milost i istina nasta po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: 

koji je u krilu Očevu, on ga obznani. 
Bog otkriva ljepotu svoga božanskoga srca, koje je sama milost i 

se njegova Riječ očitovala u Isusu, koji je 
postao jedan od nas, postao nam je blizak da nam otvori oči našeg srca, tj. 
da  nas izbavi iz tame, otkrije snagu sebedarja, toplinu zajedništva i 

  
                                  
 

 
 
 
        


